
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 381
van MICHEL DOOMST
datum: 18 september 2017

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Kasteelpark Ter Rijst Pepingen  -  Plannen departement Cultuur (2)

Op mijn schriftelijke vraag nr. 149 van 13 februari 2017 over het kasteelpark Ter Rijst 
antwoordde de minister dat een aangepaste bouwaanvraag werd ingediend bij de 
Gemeente Pepingen. 

Verder antwoordde de minister: “Er wordt gestaag verder gewerkt om, na verkrijgen van 
de bouwvergunning, de gunningsprocedures voor te bereiden en te starten. Daarna zal 
een meer concrete planning kunnen worden opgemaakt.”

Verder zou er in samenspraak met de structureel gesubsidieerde culturele sector gezocht 
worden naar een ander concept voor de culturele invulling, met een beperkte kostprijs en 
meer aansluitend op de directe noden van de sector en de beleidsprioriteiten. Hiervoor 
zou er een bevraging gehouden worden.

1. Wat is de stand van zaken betreffende de bouwvergunning? Zijn de 
gunningprocedures reeds voorbereid of opgestart?

2. Is er al meer zicht op de concrete planning of de opmaak van planning inzake de 
renovatie?

3. Wat is de stand van zaken omtrent de zoektocht naar een ander concept voor de 
culturele invulling van het kasteel?

4. Werd de bevraging reeds gehouden? In welke mate werden de aangrenzende lokale 
besturen betrokken?



SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD 
op vraag nr. 381 van 18 september 2017
van MICHEL DOOMST

1. De bouwvergunning voor de renovatie en herinrichting van het kasteelgebouw Ter 
Rijst werd afgeleverd op 6 april 2017. De openbare aanbestedingsprocedures zijn in 
goed overleg met het Departement CJM voorbereid en opgestart door de bouwbeer OC 
ANB. De gunning van de werken heeft plaats op 2 oktober 2017.

2. Er is een voorlopige planning voor uitvoering en oplevering van werken. De finale 
planning kan echter pas opgemaakt worden op het ogenblik van goedkeuring van de 
aanbesteding en toekennen van de opdracht van de werken aan de, laagste, 
inschrijver die voldoet aan de voorwaarden van het bestek.

3. In overleg met bouwheer OC ANB heeft het Departement CJM de finale plannen en het 
lastenboek afgewerkt voor de voor toegewezen ruimtes van het kasteelgebouw. De 
opzet is om te voorzien in een polyvalente culturele ruimte, een grote publieksruimte, 
kantoren, onthaal en een aantal technische ruimtes. Een call voor culturele 
organisaties is in voorbereiding en zal gelanceerd worden eens de definitieve 
bouwplanning is vastgelegd.

4. Cfr. 3 De call zal ruim bekend gemaakt worden.


